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Bài 1: Tìm cặp số nguyên (x, y) thỏa mãn: | 4 | | 2 | 3x y     

Bài giải: 

 | 4 | | 2 | 3x y     

Ta có: | 4 | 0x    với x   

| 2 | 0y    với y   

Do đó: | 4 | | 2 | 0x y     với ,x y   

| 4 | | 2 | 3x y     

| 4 | 0

| 4 | 1

| 4 | 2

| 4 | 3

x

x

x

x
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  


 

  

Ta có bảng sau: 

| 4 |x    0 1 2 3 

x   -4 -3 hoặc -5 -2 hoặc -6 -1 hoặc -7 

| 2 |y    3 2 1 0 

y   5 hoặc -1 4 hoặc 0 3 hoặc 1 2 

 

Vậy (x, y)   {(-4, 5); (-4, -1); (-3, 4), (-3, 0); (-5, 4); (-5, 0); (-2, 3), (-2, 1); (-6, 3), (-6, 1);  

(-1, 2); (-7, 2)} 

Bài 2: Tìm cặp số nguyên (x, y) thỏa mãn: | 2 1| | 1| 4x y      

Bài giải: 

| 2 1| | 1| 4x y     

Ta có: 2 1 0x   với x   
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| 1| 0y    với y  

Mà: x là số nguyên nên | 2 1|x     

Do đó: | 2 1| | 1| 4x y     | 2 1| {0;1;2;3;4}x     

Lại có: | 2 1|x   là số lẻ nên | 2 1| {1;3}x    

+) TH1: 
2 1 1 0

| 2 1| 1
2 1 1 1

x x
x

x x
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    
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Khi đó ta được: 1 | 1| 4y    
1 3 4

| 1| 3
1 3 2

y y
y

y y
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     

     
  

+) TH2: 
2 1 3 1

| 2 1| 3
2 1 3 2

x x
x
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    

     
  

Khi đó ta được; 
1 1 2

3 | 1| 4 | 1| 1
1 1 0

y y
y y

y y

   
        

    
  

Vậy (x, y)   {(0, 4); (0, -2); (-1, 4); (-1, -2); (1, 2); (1, 0); (-2, 2); (-2, 0)} 

Bài 3: Tìm cặp số nguyên (x, y) thỏa mãn: | 3 | | 5 | 5x y     

Bài giải: 

Ta có: 3 0x   với x   

| 5 | 0y    với y  

Mà: x là số nguyên nên | 3 |x    và | 3 |x  chia hết cho 3  

Do đó: | 3 | | 5 | 5x y    suy ra: | 3 |x {0; 3} 

TH1: | 3 | 0 0x x     

Khi đó ta được: 0 | 5 | 5y    
5 5 0

| 5 | 5
5 5 10

y y
y

y y

   
     

     
  

TH2: | 3 | 3x   
3 3 1

3 3 1

x x

x x

  
  

    
  

Khi đó ta được: 3 | 5 | 5y    
5 2 3

| 5 | 2
5 2 7

y y
y

y y

    
     

     
  

Vậy (x, y)   {(0, 0); (0, -10); (1, -3); (1, -7); (-1, -3); (-1, -7)} 
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Bài 4: Tìm cặp số nguyên (x, y) thỏa mãn: | 5 | | 2 3 | 7x y     

Bài 5: Tìm cặp số nguyên (x; y) thỏa mãn: 3 | 5 | | 4 | 5x y      

Bài giải: 

3 | 5 | | 4 | 5x y     

Ta có: | 5 | 0x    với x  3 | 5 | 0x    với x  

| 4 | 0y    với y  

Lại có: x là số nguyên nên 3 | 5 |x   cũng là số nguyên và 3 | 5 |x   chia hết cho 3. 

Do đó 3 | 5 | | 4 | 5x y     suy ra: 3 | 5 | {0;3}x     

+) TH1: 3 | 5 | 0 5 0 5x x x         

Khi đó ta được: 0 | 4 | 5y     

4 5 1
| 4 | 5

4 5 9

y y
y

y y

   
     

     
  

+) TH2: 
5 1 6

3 | 5 | 3 | 5 | 1
5 1 4

x x
x x

x x

   
       

    
  

Khi đó ta được: 
4 2 2

3 | 4 | 5 | 4 | 2
4 2 6

y y
y y

y y

    
        

     
  

Vậy (x, y)   {(5, 1); (5, -9); (6, -2); (6, -6); (4, 2); (4; -6)} 

Bài 6: Tìm cặp số nguyên (x, y) thỏa mãn:  

a) | 6 | 4 | 2 1| 12x y          b) 2 | 3 | | 3 | 10x y     

c) 3 | 4 | | 3 | 21x y     

Bài 7: Tìm cặp số nguyên (x, y) thỏa mãn: 2 3 | 2 3 |y x     

Bài giải: 

2 3 | 2 3 |y x    

2 | 2 3 | 3y x     

Ta có: 2 0y   với y  
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| 2 3 | 0x    với x   

Lại có: x là số nguyên nên | 2 3 |x   cũng là số nguyên và là số lẻ. 

Do đó: | 2 3 |x  {1;3}   

+) TH1: 
2 3 1 2

| 2 3 | 1
2 3 1 1

x x
x

x x

   
    

    
  

Khi đó ta được: 2 21 3 2 2y y y        (loại) 

+) TH2: 
2 3 3 3

| 2 3 | 3
2 3 3 0

x x
x

x x

   
    

    
  

Khi đó ta được: 2 23 3 0 0y y y        

Vậy (x, y)   {(3, 0); (0, 0)} 

Bài 8: Tìm cặp số nguyên (x, y) thỏa mãn:  

a) 2 5 | 1|y x         b) 22 3 | 4 |y x     

c) 23 12 | 2 |y x     
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